



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA

 **GRAD PAZIN**

Upravni odjel za gospodarstvo,  
financije i proračun  
KLASA: 610-01/14-01/12  
URBROJ: 2163/01-06-01-14-10  
Pazin, 18. studenoga 2014.

**Predmet: Veseli prosinac u Pazinu**  
**– zaključci sa sastanka Grada Pazina i lokalnih trgovaca/ugostitelja**

U ponedjeljak, 17.11.2014. s početkom u 18.00 sati na poziv Grada Pazina realnom sektoru održan je sastanak na koji se je odazvalo 16 ugostitelja/trgovaca iz užeg centra grada.

Grad Pazin je započeo sa planiranjem aktivnosti i događanja u mjesecu prosincu povodom predstojećih božićno – novogodišnjih blagdana. Sastanak s realnim sektorom organiziran je sa ciljem stvaranja zajedničkih programa, kvalitetne ponude i zajedničke promocije aktivnosti, te razgovora o tome u kojem pravcu razvijati ponudu u vrijeme mjeseca prosinca i blagdana.

Gradonačelnik Renato Krulčić upoznao je ukratko prisutne s aktivnostima koje će se u prosincu odvijati u Pazinu: od dolaska svetog Nikole i festivala palačinki, preko niza kulturnih i zabavnih programa koje organiziraju gradske udruge i institucije, do programa božićnog sajma na trgu, kao i mogućnosti nadogradnje postojećih programa.

Nakon uvodnih riječi **predstavljen je plan blagdanskog uređenja Pazina** kojemu je cilj u Pazinu stvoriti autentičnu atmosferu u gradu, koja će uz dugoročnija ulaganja i suradnju sa realnim sektorom u stvaranju ponude, rezultirati boljoj posjećenosti Pazina u vrijeme blagdana, a time i većom potrošnjom te u konačnici gospodarskim razvojem Grada.

Plan dekorativnog/svjetlosnog uređenja Pazina predstavila je Kristina Kalčić iz poduzeća za vizualne komunikacije naglasivši kako je misao vodilja bila urediti grad na način da svaka ulica ima svoj tematski identitet, poput ulice kuglica, ulice žarulja, ulice želja i slično. Grad Pazin ove godine planira realizirati dio ovog projekta dekoracije koji uključuje Ulicu Franine i Jurine (dekoriranu u ulicu sv. Nikole, s ukrasima u obliku odjeće Djeda mraza koja se suši); donji dio ulice 25. rujna (dekoriranu u ulicu želja sa svjetlećim porukama mira i ljubavi), te uređenje zgrade gradske uprave. **Ugostitelji i trgovci pozvani su da uređenjem svojih prostorija i izloga tematski prate vanjsko uređenje grada s čime su se prisutni složili.**

Vezano uz prigodne programe ugostitelji su pozvani da svojom ponudom oplemene sadržaje u prosincu kako bi privukli što više posjetitelja u Pazin. Na upit prisutnih, Grad Pazin potvrdio je **mogućnost izdavanja suglasnosti ugostiteljima i trgovcima za produženje radnog vremena, zatim omogućiti štandove ispred objekata ukoliko svoju ponudu žele dodatno predstaviti, te prikupiti sve programe koji će se u prosincu odvijati u Pazinu uz sufinanciranje zajedničke promocije (letak, mediji i sl.).**

Dogovoreno je da će svi ugostitelji najkasnije **do 20.11.2014.** dostaviti programe koje planiraju Gradu Pazinu ([ranka.sepic@pazin.hr](mailto:ranka.sepic@pazin.hr)) kako bi se pravovremeno osmislila i pripremila zajednička promocija i potrebna logistika.

Prisutni su raspravljali i o mogućnostima unapređenja **božićnog sajma** koji će se ove godine održati po peti put od 18. do 24. prosinca, a Javni poziv za prijavu je objavljen do 02.12.2014. godine. U dugoročnijem planu grada je postojeće štandove zamijeniti prigodnim tipskim kućicama. Lokalni ugostitelji i trgovci nisu zainteresirani za ovaj vid prodaje i promocije zbog zahtjevnosti funkcioniranja na dvije lokacije. Ipak, pojedinci su iskazali mogućnosti **uređenja štanda i pružanja ponude u neposrednoj blizini svoga objekta**, što je grad u mogućnosti osigurati ukoliko nabavimo dovoljan broj štandova.

Raspravljalo se o mogućnostima unaprjeđenja centralnih programa na trgu uz božićni sajam, koji bi uljepšali atmosferu i privukli/zadržali veći broj posjetitelja. Neki od prijedloga su postavljanje klizališta na trgu, postavljanje manje pozornice ili više njih na nekoliko strateških mjesta u Gradu, na kojima bi se izmjenjivali različiti programi, uključujući ulične svirače i zabavljače, postavljanje zvučnika duž ulice 25. rujna ili cjelodnevno puštanje glazbe i prekrivanje ulice (Franine i Jurine) kako bi mještani i gosti u slučaju lošijih vremenskih prilika mogli uživati u blagdanskoj ponudi.

Veselimo zajedničkoj suradnji.

Zapisnik pripremila:

Savjetnica za vođenje projekata  
i manifestacija

*Ranka Šepić*